

接庄街道开展计生协会活动日主题宣传活动

挥毫送祝福, 倡导婚育新风尚



高新区美协会会员现场为育龄群众创作书法字画。本报记者 邓超 摄

本报济宁5月23日讯(记者 邓超 通讯员 张耀岗 刘越) 5月29日是中国计生协会成立39周年纪念日,也是计生协会第21个“会员活动日”。22日上午,高新区接庄街道计生协会联合高新区美术家协会在接庄街道开展“送字画”、“送祝福”活动。通过活动,宣传了新时代婚育新风,普及了生育健康知识,烘托了节日气氛,提高了计生协会的凝聚力,为更好的开展协会活动打下了基础。

活动现场,来自高新区美术协会的8位会员铺开纸张,摆上砚台,挥毫泼墨,苍穹有

力的山水画和潇洒大气的书法跃然纸上,闻讯而来的群众纷纷向会员们求得书画。一幅幅寓意深厚的书画让在场群众大饱眼福,啧啧赞叹。求得书画的群众们个个笑颜逐开,如获至宝,现场氛围欢快热烈。

同时活动现场设立了宣传、咨询服务台,向来往群众宣传国家卫生计生政策法规,提供优生优育、生殖健康、避孕知情选择、更年期生理知识等方面的咨询服务,免费发放礼品、避孕用品和宣传资料小册子,多角度、多层次的关怀

育龄群众。

“通过这次活动,提高了基层计生协会的凝聚力,为更好的开展计生协会活动打下了基础。下一步,我们将继续开展形式多样的,群众喜闻乐见的活动,更好的为群众服务,把新时代婚育新风,生育健康知识,送进千家万户。”高新区南贯集二村计划生育专职主任张敏表示。此次活动,共发放各类宣传资料200余份,接受群众咨询100余人。活动在普及健康知识,弘扬婚育新风、倡导文明、健康的生活理念等方面取得了良好的成效。

相关链接

志愿者走进敬老院 真情关爱温暖老人

22日上午,高新区接庄街道计生协会携手金宝贝幼儿园走进接庄敬老院开展“小手拉大手”敬老、爱老活动。

活动中,来自计生协会的志愿者们为老人们送来了大米、食用油等生活慰问品。孩子们为老人献上了精彩的舞蹈,用真诚的行动换来了在座老人们的掌声和笑声,同时,孩子们与老人亲切互动,用揉肩、捶背等方式让在场的老人倍感欣慰。在为老人们带去温暖、欢乐的同时,也让孩子们对尊老、敬老、爱老有了进一步的认识,大家其乐融融,沉浸在一

片温馨的氛围中。
“社会各界的激励,也对我们接庄敬老院的服务人员是一个更大的激励,让我们更好的为咱们老年人服务,让他们享受更好的晚年生活,老有所用,老有所依。”高新区接庄敬老院院长廖颜萍说,通过此项活动的开展,使孤寡老人真正感受到了社会大家庭的温暖,让关爱走进他们心间,希望社会上更多的爱心人士能加入到慰问队伍中,帮助弱势群体和孤寡老人,传递正能量,积极营造尊老、敬老、爱老、助老的社会和谐氛围。

本报记者 邓超

柳行街道全面铺开 大气污染防治工作

本报济宁5月23日讯(记者 张慧 通讯员 艾继如) 柳行街道迅速行动,真抓实干,按照高新区关于大气污染防治工作部署要求,扎实做好大气污染防治工作。

提高站位,增强环保意识。高度重视大气污染防治工作,明确部门自身任务,按照具体分工要求,互通消息,分头行动,把各项防控措施落实到位,推进大气污染防治工作全方位铺开。

强化巡查,营造紧张态势。加大巡查频率和力度,坚持突击检查与常规巡查相结合的工作方法,部门负责人

一线指挥,重点对工地扬尘、道路扬尘、工地覆盖等扬尘污染重点环节进行全面监管、排查,现场解决各类问题,切实提高工作效率。

健全机制,强化保洁力度。加大辖区内道路清扫力度,优化保洁方式,大力推行道路湿式清扫和高压冲洗,每天出动洒水车和清扫车15辆,对重点区域、重点路段保洁频次增加至每天3次,延长保洁时间,白天进行道路湿式清扫、高压冲洗,绿化树木病虫害防治,晚上进行绿化浇水,全面有效降低道路积尘负荷。

高新区大学园第二届“青春杯”篮球赛火爆开幕

7支校园篮球队角逐桂冠

本报济宁5月23日讯(记者 张慧 通讯员 高欣) 19日,济宁高新区大学园第二届“青春杯”篮球赛决赛在高新区大学园篮球馆正式开幕。据悉,此次篮球赛持续11天,共吸引了全校7支球队角逐桂冠。

随着裁判员的一声哨响,篮球赛的决赛在大学园篮球馆中拉开序幕。参赛队员个个生龙活虎,体力充沛,快攻、上篮、妙传、盖帽,精彩场层面出不穷。积极的进攻,严密的防守,精彩的配合,巧妙的抢断,精准的远投,运动员们你争我夺,引来场外观众的阵阵掌声。最终,济宁学院计科系篮球队以84:82的成绩获得比赛最终的胜利。

据悉,本次比赛由济宁高新区大学园管委会主办,比赛共分为小组赛、半决赛、决赛三个阶段,采取淘汰赛的比赛形式,各球队队长抽签决定比赛对手。每场比赛分为两个半场,上半场20分钟,下半场20分钟,中场休息5分钟。

“为了提高我校大学生的身体素质,增强



7支校园篮球队角逐桂冠。

各校、各系之间的友谊和文化交流,展示当代大学生的青春活力和积极向上的精神风貌。”济宁高新区大学园管委会工作人员表示,通过本次篮球赛,鼓励大学生参加篮球赛,从而调控学生不良情绪,提高学习质量,在增强同学之间的团结与凝聚力的同时丰富了同学们的课余时间,为爱好篮球的同学提供一个切磋技艺的舞台。

接庄街道多方发力 筑牢廉政自律防线

本报济宁5月23日讯(记者 邓超 通讯员 吴芳 陈鑫) 21日,接庄街道组织党员干部开展现场警示教育暨廉政大堂活动。活动中,街道组织130余人到任城监狱参观学习。通过参观监舍、观看警示教育片,服刑人员现身说法等直观感受,使参会人员进一步增强了廉洁意识,提高拒腐防变的“免疫力”。

当日下午,街道邀请高新区纪工委领导围绕“忠诚、干净、担当”的主题为党员干部授课。授课内容有针对性地“筑牢防线、远离底线、扑在一线”三个方面进行了详尽的阐述,使与会人员深

受教育。下一步,接庄街道将从三个方面夯实基础,净化党内生态,打好免疫针,筑牢防火墙。利用一楼大屏,循环播放廉政警句,时刻提醒机关干部做到心有所畏,言有所戒,行有所止;增设廉政议题。利用每周一例会,结合正在推进的重点工程、项目建设,向全街道干部提出警示,把住大节,守住本分,努力做到守住红线,不碰高压线。

用制度约束干部。出台《接庄街道党员干部问责办法》,制定规章制度,修订规章制度。通过多方发力,激发了干部工作活力,让大家在教育中感悟廉洁,在工作中践行廉洁。